
 

 

 
 

ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ   ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

10.12.2025                                                                                                         № 259 

с. Іркліїв 

 

Про схвалення Програми соціально-

економічного розвитку Іркліївської 
сільської  територіальної  громади  на  
2026 рік 

 

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 

виконавчий комітет Іркліївської сільської ради 

                                                 ВИРІШИВ: 

1. Схвалити Програму соціально-економічного розвитку Іркліївської сільської 
територіальної громади на 2026 рік і подати її на затвердження сільській раді 
(додаток). 
  

2. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого 
комітету Світлану ЛУТ.  
 

 

 

Сільський голова                                                                    Анатолій ПИСАРЕНКО 
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Вступ  
Методичною основою розроблення Програми є Закон України від 23 

березня 2000 року № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України» із змінами та постанова 
Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 
складання проекту державного бюджету» із змінами. 

При розробленні Програми враховано положення таких документів: 
Державної Стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки 

(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695) 
Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021-2027 роки (затверджена 

рішенням сесії Черкаської обласної ради від 11.09.2020 № 38-9/VІІ). 
Програма розроблена відділом економічного розвитку та інвестицій 

виконавчого комітету Іркліївської сільської ради з урахуванням стратегічних, 
операційних цілей та завдань Стратегії розвитку Іркліївської сільської 
територіальної громади на період до 2027 року, пропозицій наданих 
структурними підрозділами виконавчого комітету сільської ради, старостами, 
депутатами, жителями громади та можливостей місцевих ресурсів. 

 

І. Основні тенденції соціально-економічного розвитку громади у 2025 

році  
        В рамках виконання програми соціально-економічного розвитку громади 
у 2025 році успішно реалізовано низку заходів. 

Розроблено маршрути та подано заявку на відкриття нових маршрутів з 
урахуванням потреби сполучення всіх сіл громади з центром громади, районним 
та обласним центрами. 

Взято активну участь у поданні заявок на конкурси та ґранти, пройдено 
декілька навчань по формуванні проєктів, економічному розвитку, створенню 
рантових заявок, реформі публічних інвестицій, проєктному менеджменту та 
інше. Взято участь в 5 засіданнях проєктних менеджерів та роботі Лівобережного 
офісу. 

З метою збільшення кількості робочих місць проведено роботу з населенням 
громади по залученню до участі в приватному підприємництві, опубліковано 
перелік державних програм підтримки малого бізнесу, бджільництва, 
садівництва та ін. 

Фермерські господарства громади ознайомлені з можливостями отримати 
допомогу від держави на встановлення меліораторних систем і грошових виплат 
за використання земельних ділянок.  

Проведено декілька громадських слухань стосовно СЕО для фермерських 
підприємств, засідання Робочої групи стосовно Стратегії розвитку Іркліївської 
сільської територіальної громади та СЕО до неї.  

В серпні 2025 затверджено нову Стратегію розвитку громади та Стратегічну 
екологічну оцінку до неї. Зібрано дані та розпочато розробку інвестиційного 
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паспорту, розпочато переклад Стратегії, затвердження перекладу заплановано на 
кінець грудня 2025 року. 

Проведнено базове відстеження регуляторного акту від 11.07.2024р. № 42-

10/VIII «Про встановлення ставок  та пільг  із сплати податку на нерухоме майно, 
відмінне від земельної ділянки», що змінив рішення Іркліївської сільської ради 
від 14.07.2021р. №11-3/VШ «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку 
на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та повторне відстеження 
регуляторного акту 12 липня 2023р. №33-1/VШ  «Про встановлення ставок та 
пільг із сплати земельного податку»  за Планом-графіком. Внесено зміни до 2 
регудяторних актів в зв’язку з перейменуванням населених пунктів, проведено 
їх АРВ та отримано висновок з ДРСУ про відповідність. 

Крім того, відповідно до впровадження публічних інвестицій розроблені 
рішення про інвестиційну раду та комісію, їх роботу та порядок формування СПІ. 
Сформовано СПІ, проведено засідання інвестиційної ради та внесено СПІ до 
системи DREAM.  

 

    Відділом житлово-комунального господарства проводилися роботи з 
благоустрою, що включали в себе розчищення парків від сухостійних дерев та 
порослі, вивіз сміття, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, прибирання територій 
кладовищ,обкошування узбіч, місць загального призначення. Комунальним та 
сільськогосподарськими підприємствами проводилась робота по вивезенню сміття 
та підгортання сміттєзвалищ. За рахунок коштів сільського бюджету проведені 
роботи з обвалування, нагортання грунтово-глинистих присипок на території 
сміттєзвалищ в населених пунктах громади. Для проведення даних робіт 
направлено майже 355 тис. грн. Проводиться обслуговування вуличного освітлення 
двома спеціалізованими організаціями. 
     Проведено ремонт доріг комунальної власності, на які було використано кошти 
в сумі 6044232,17 грн (станом на 01.11.2025). 
     Одним з пріорітетних напрямків роботи є підготовка до опалювального сезону 
2025-2026 років. Було підготовлено до роботи 50 котелень. Проведено косметичні 
ремонти котелень, гідравлічні випробування, технічні випробування, повірки, 
технічне обслуговування газових котелень та підземних газопроводів і споруд до 
них. Бюджетні установи забезпечені дровами паливними та вугіллям. Укладені 
договори на постачання газу. 
     Видано 24 ордерів на видалення дерев. Згідно з яких видалено184   аварійних, 
сухостійних та вражених омелою дерев. Деревину було завезено в заклади освіти 
для опалення. 
     Постійно проводиться робота по впорядкуванню комунального майна,  його 
обстеження  та передача  в оперативне управління. 
    За 10 місяців 2025 року укладено 4 договори на оренду приміщень. 
     Станом на 01.11.2025 року діє 22 договори оренди. 
 

За 2025 рік надійшло 341 звернення від суб’єктів земельних відносин щодо 
забезпечення конституційних та законних прав громадян та юридичних осіб на 
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землю. Усі звернення були опрацьовані, деякі з них сформовані в проекти рішень 
сільської ради та подані на розгляд постійної комісії сільської ради з питань 
розвитку територій, сільського господарства, земельних відносин, охорони 
навколишнього природного середовища, промисловості, архітектури, 
енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку та житлово-комунального 
господарства. 

Окрім того, відділом за цей період було розглянуто та надано відповідей та 
роз’яснень на 123 запити від різних установ, організацій, тощо, в тому числі 
адвокатські запити та депутатські запити. Підготовлено 6 відповідей на публічну 
інформацію, направлено відповідей на інші служби у загальній кількості 449 
листів з метою отримання інформації необхідної для вирішення службових 
завдань, зокрема через електронний сервіс Держгеокадастру  на отримання 
витягів про нормативну грошову оцінку, витягів ДЗК, а також запити на 
отримання інформації. Відповідно до рішення Іркліївської сільської ради було 
визнано 23 самозаліснені ділянки загальною площею 320,2791 га. 

Підготовлено та подано на розгляд пленарних засідань Іркліївської сільської 
ради 162 проєкти рішень. 

 Укладено 67 договорів оренди земельних ділянок комунальної власності, з 
них 9 договорів укладених на підставі земельних торгів та 37 додаткових угод до 
існуючих договорів оренди землі. В середньому встановлено відсоток орендної 
плати на рівні 10-12%, що відображає стабільні та обґрунтовані умови для 
орендарів. 

Очікувана сума надходжень від сплати за оренду земельних ділянок за весь 
період становить 6 382 201,47 гривень, не враховуючи підняття відсотка за 

існуючими договорами оренди землі згідно внесених змін в формі додаткових 
угод. Це свідчить про ефективне управління земельними ресурсами та 
максимізацію віддачі від їх оренди.  

 

  

Основне завдання відділу «Центр надання адміністративних послуг» 
виконавчого комітету Іркліївської сільської ради – реалізація державної політики 
у сфері надання адміністративних послуг.   

Розуміючи потребу громадян в адміністративних послугах Центр 
продовжував працювати у звичайному режимі, надаючи всі послуги та 
консультації за зверненнями громадян. Це стало можливим, зокрема, завдяки 
встановленню в приміщенні ЦНАП портативної зарядної станції EcoFlow.  

Для зручності та комплексного підходу до надання адміністративних послуг 
ветеранам війни та особам, на яких поширюється чинність Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» створено «єдине вікно». 
У ЦНАП запроваджено 25 ветеранських послуг. 

Станом на 01.11.2025 через Центр надання адміністративних послуг надано 
12834 послуги. 

   Проведено щотижневий прийом громадян по оформленню соціальних та 
інших послуг в селі Новий Коврай.  
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Щоденний облік ВПО по громаді у розробленій GOOGLE ТАБЛИЦІ в 
розрізі областей та різних категорій громадян, станом на 01.11.2025 року по 
громаді зареєстровано 1360 внутрішньо переміщених осіб. 

Адміністраторами надано понад 4 тис. консультацій з різних питань при 
особистому зверненні, та за допомогою телефону, WhatsApp, Telegram, Viber і 
електронної пошти.  

Для якісного та оперативного вирішення питань адміністратори постійно 
беруть участь в навчаннях та є активними учасниками різних профільних чатів.  

Послуги надаються завдяки використанню нових інформаційних технологій 
та підключенню до реєстрів та інформаційних систем: 

1. Державного реєстру актів цивільного стану громадян.  
2. Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. 
3. Інтегрованої інформаційної системи «Соціальна громада».  
4. Єдиної інформаційної системи у сфері соціальних послуг (ЄІССС). 
5. Реєстру територіальних громад.   
6. Державного реєстру земель (Держгеокадастру). 
7. Єдиного вебпорталу державних послуг «Дія». 
8. Системи е-документообігу «Вулик». 
9.  Підключені до системи онлайн моніторингу Міністерства цифрових 

технологій щодо надання адміністративних послуг.   
10. Автоматизованого робочого місця ЦНАП (АРМ ЦНАП) та органу з 

присвоєння адрес (ОЗПА) Єдиної державної електронної системи у сфері 
будівництва (ЄДЕССБ).  

Також у Центрі здійснюється прийом громадян спеціалістами Пенсійного 
фонду.  

 

Протягом  2025 року в Іркліївській сільській територіальній громаді  
функціонували  4 заклади дошкільної освіти та 10 дошкільних підрозділів. 

Дитсадки відвідує 269 дітей дошкільного віку, з них 26 внутрішньо 
переміщених осіб. Дошкільною освітою охоплено 98% дітей віком від 3 до 6 
років.  

 Для створення рівних стартових можливостей щодо доступу до освіти, 
особлива увага приділяється питанню охоплення дошкільною освітою дітей 5-ти 
річного віку. Даний показник по Іркліївській громаді досить високий, адже 100% 
дошкільнят мають можливість здобувати дошкільну освіту в дитячих садках ТГ 
за різними формами. 

На кінець 2025  року працює 5 інклюзивних груп, де інклюзивне навчання 
було організовано для 9 дітей. У штатні розписи закладів дошкільної освіти 
введено 5 посад асистента вихователя. 

Показником доступності дошкільної освіти є співвідношення чисельності 
дітей – 269 та місць в закладах дошкільної освіти – 779 (36 % наповнюваність 
ЗДО). 

Згідно Комплексної програми розвитку «Освіта Іркліївської сільської 
територіальної громади» безкоштовним харчуванням в дитячих садках охоплено 
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дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з 
малозабезпечених сімей, дітей учасників бойових дій, дітей, батьки яких 
загинули під час виконання службових обов’язків, дітей з інвалідністю, дітей 
постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС. Гарячим харчуванням, з оплатою у 
розмірі 50% від вартості харчування, забезпечувалися діти з багатодітних сімей, 
що виховуються в закладах дошкільної освіти Іркліївської сільської ради.  

В закладах дошкільної освіти громади творчо працюють 105  працівників, з 
них 51 педагогічних (37 вихователів). Всі педагогічні працівники мають вищу 
освіту за рівнями магістра, бакалавра, молодшого бакалавра, спеціаліста або 
молодшого спеціаліста (в окремих випадках).  

Мережа закладів загальної середньої освіти громади станом на 01 вересня 
2025 року продовжує трансформуватися і процес приведення її до відповідності 
вимогам Закону України «Про повну загальну середню освіту» буде відбуватись 
планово, тобто відповідно до Програми розвитку освіти Іркліївскої сільської 
територіальної громади на 2021 – 2027 роки. 
      Для задоволення освітніх потреб населення громади функціонує різнорівнева 
мережа закладів загальної середньої освіти: 

• опорний заклад, у складі якого  філії, у ньому загалом навчалось - 533 

учнів; 
• 3 ліцеї (крім опорного)  – 351  учень; 
• 5 гімназій – 500 учнів; 
• 1 початкова школа – 21 учень. 

На виконання рішення Іркліївської сільської ради «Про затвердження Плану 
оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти Іркліївської сільської 
територіальної громади на 2022-2027 роки» від 10.08.2022 № 24-І/VІІІ  з метою 
створення необхідних умов для надання якісної освіти, ефективного використання 
матеріально-технічних, кадрових та фінансових ресурсів, відбулись ліквідації 
Лящівської початкової школи та філії Тимченківська початкова школа КЗ 
«Іркліївський ліцей». 

   Перших  класів цього року в громаді 9, які  налічують 82  дитини.(зниження 
кількості учнів порівняно з минулим роком на 22%).  
    В закладах загальної середньої освіти в інклюзивних класах навчається 51 

учень з ООП, на педагогічному патронажі отримують освіту 12 учнів з 
особливими освітніми потребами. 
    Підвіз  471 здобувачів освіти до закладів, що надають якісні освітні послуги, 
здійснювали 11 транспортних засобів (8 автобусів та 3 «газелі» - одна з них 
арендована). Також додатково було придбано новий шкільний автобус, 

спеціалізований з одним місцем для школярів з обмеженою здатністю до 
пересування для Староковрайського ліцею. 

    У 2024-2025 н.р. 144 учні завершили здобуття базової освіти, з них  отримали  
свідоцтва з відзнакою про здобуття базової загальної середньої освіти 5 учнів,  
90 випускників 11 класів, 6  з них закінчили навчання із відзнакою. 

В закладах освіти знаходяться 19 укриттів, з них; 2 – орендованих, 3 –  

ПРУ, 14 - найпростіших споруд ЦЗ Всі заклади працюють очно, крім 
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Мельниківського ліцею та філії Лихолітська гімназія КЗ „Іркліївський ліцей“, де 
організовано змішану форму навчання через часткове забезпечення потреб 
закладів наявними укриттями.  

Діють 4 „Класи безпеки“ (КЗ „Іркліївський ліцей“, Староковрайський 
ліцей, Васютинський ліцей, Мельниківський ліцей).  

Охоронні сигналізації, обладнані тривожними кнопками  
та відеоспостереженням, наявні в кожному закладі освіти, обслуговує 
Управління поліції охорони в Черкаській області. Також в 10 закладах освіти 
встановлено пожежні сигналізації. 

Працює спеціаліст з безпеки в освітньому середовищів на базі 
КЗ «Іркліївський ліцей». 

Усіма видами харчування охоплено 1247 учень (92%), гарячим харчуванням 
охоплено 1 247 учень (92 %) (не харчуються діти, за сімейною формою навчання 
та ті, що навчаються на педагогічному патронажі, екстернаті, тощо). 

Для забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної 
середньої освіти з місцевих бюджетів виділено 2 155, 357 тис. грн,  
що становить 100  % від потреби, додатково залучено понад 268, 426 тис грн 
коштів за рахунок інших джерел фінансування (Всесвітня продовольча  
програма ООН), з власного господарства  коштів не залучено. 

Безкоштовно харчується 842 учнів (62 %), з них:  
- 100 % учнів 1-4 класів (417); 
- стовідсотково діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

(22 учні), діти із малозабезпечених сімей (13 учнів), діти учасників АТО (230 
учні), інші категорії (160 учнів). 

Натуральні норми харчування дітей виконуються на 90 %.  
У громаді обліковується 11 харчоблоків (з філіями). Тип організації 

харчування − штатні кухарі. 
Впроваджена системи НАССР у закладах (100%). Тип меню − 

чотиритижневе.  
Мережа закладів позашкільної освіти громади протягом тривалого часу 

залишається без змін - на території працює 1 комунальний заклад позашкільної 
освіти «Центр дитячої та юнацької творчості». 

У 16 гуртках і секціях закладу позашкільної освіти громади у 2024 році свої 
навички та вміння розвивали 418 вихованців, що становить 23% від загальної 
кількості дітей шкільного віку. За 2024-2025 н.р. вихованці Центру взяли участь 
у 53 конкурсах, отримано близько 70 перемог. 

    З метою створення додаткових можливостей для духовного, 
інтелектуального й фізичного розвитку дітей, для задоволення освітніх запитів 
учнівської молоді в закладі діє соціальна програма розвитку КЗПО ЦДЮТ 
«Позашкілля +» на 2021-2029 роки. 

 

Медична допомога населенню громади в 2025 році надавалась у 21 
лікувальному закладі та їх відокремлених структурних підрозділах. На даний 
момент на території громади знаходиться 5 амбулаторій, 10 ФАП та 6 ФП. 
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З 01.01.2025 р. по 01.11.2025 р. відділом соціального захисту і 
охорони здоров’я   було прийнято, оброблено, перевірено, сформовано і 
передано до Управління соціального захисту населення Золотоніської РДА:   

1. 111 соціальних допомог; 
2. 363 взято на облік ВПО; 
3. 302 додаткових документи. 
До Управління Пенсійного фонду: 
1. 1080 субсидій; 
2. 412 пільг; 
3. 542 додаткових документи. 
Згідно  програми «Турбота» Іркліївської сільської територіальної громади 

на 2023-2025 роки» була надана матеріальна допомога у 2025 році  жителям 
громади на загальну суму 2 666 414,00 грн. 

У 2025 році підготовлено та заключено 12 договорів на зубопротезування, 
в тому числі: учасникам бойових дій – 7 на суму  19 500 гривень (місцевий 
бюджет), 5 учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС на суму 15 000 гривень 
(субвенція з обласного бюджету).  

Проведено 2 засідання опікунської ради виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради з питань забезпечення прав повнолітніх недієздатних та обмежено 
дієздатних осіб. 

Заключені договори:  
• ФОП «Секрет Валерій Олексійович» (ліки ліквідаторам ЧАЕС); 
• ТОВ «Черкасиенергозбут» (відшкодування пільг ДЦП і особам з 
інвалідністю по зору 1г.); 
• ФОП «Секрет Валерій Олексійович» (зубопротезування 
ліквідаторам ЧАЕС); 
• ФОП Пандас Світлана Миколаївна (перевезення); 
• ФОП Пащенко Анатолій Миколайович 

• ПрАТ «Чорнобаївське автотранспорте підприємство 1749» 
(перевезення) 
• Договори і додаткові угоди на субвенцію з обласного бюджету. 
У 2025 році проведено 23 засідання комісії з надання одноразової грошової 

допомоги за рахунок коштів Іркліївської сільської територіальної громади. 
У 2025 році проведено 4 засідання комісій з питань гуманітарної допомоги 

при Іркліївській сільській раді, де розподілено гуманітарну допомога по ВПО, 
які проживають на території громади. 

У 2025 році проведено 8 засідань координаційного центру підтримки 
цивільного населення при виконавчому комітеті Іркліївської сільської ради. 

У 2025 році проведено 45 засідань комісії для комплексного визначення 
ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних 
послуг Іркліївської сільської територіальної громади. 

Постійно протягом року проводився збір даних та  уточнення списків осіб 
Іркліївської громади, які загинули під час захисту Батьківщини в період з 2014 
року.  
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У напрямку захисту дітей повідомляється, що на початок 2025 року в 
Іркліївській сільській територіальній громаді було зареєстровано 2498 дітей та 
проживало 2787 дітей (не враховуючи дітей із статусом внутрішньо переміщених 
осіб). Станом на сьогодні на первинному обліку служби у справах дітей 
виконавчого комітету Іркліївської сільської ради перебуває 45 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: під опікою — 24; у 
прийомних сім’ях — 6; у дитячих будинках сімейного типу — 11; у школах-

інтернатах МОН — 1; у сім’ях родичів/знайомих — 3. На території громади 
проживає 13 дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на 
первинному обліку ССД інших областей України, зокрема окупованих. 
Протягом 2025 року 6 дітей набули статусу позбавлених батьківського 
піклування (3 влаштовано до сімейних форм виховання, 3 — тимчасово до сімей 
родичів/знайомих); 21 дитині надано статус постраждалих внаслідок воєнних дій 
та збройних конфліктів. На території громади функціонує 1 прийомна сім’я 
(виховується 3 дітей) та 1 сім’я патронатного вихователя. Проведено 127 
обстежень умов проживання та виховання дітей окремих сімей, які проживають 
на території Іркліївської сільської ради. Станом на сьогодні на обліку дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах, перебуває 14 осіб. Виплачено 
одноразову грошову допомогу після досягнення 18 років 6 особам з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Охоплено відпочинком 
або оздоровленням 40 категорійних дітей, з них за рахунок місцевого бюджету 
— 6 дітей. 
 

Дотримуючись покладених обов’язків, відділ культури, молоді та спорту 

являється організатором та тримає на контролі проведення всіх масових заходів 
у  Іркліївській громаді, в першу чергу, прописаних законодавством активностей 
державного значення та інших дійств, відповідно до «Календаря свят і пам’ятних 
дат клубного працівника». 

Для створення умов розвитку творчості людин, забезпечення доступності 
національного культурного надбання в 2025 році діє базова мережа відділу 
культури, молоді та спорту, а саме відділу, до якого входить: 

- начальник та провідний спеціаліст; 
- централізована бухгалтерія, до якої входить головний бухгалтер, 

бухгалтер, економіст, інженер-програміст; 
-  23  клубні заклади (Іркліївський центр культури та дозвілля, 15 будинків 

культури, 7 сільських клубів); 
- 17 бібліотечних закладів (Іркліївська ЦПБ, 16 сільських бібліотек-філій, 2 

пункти видачі); 
- Народний музей історії села Крутьки ім. Б.Кіппи та Літературно-

меморіальний музей ім. М.П. Старицького. 
Протягом 2025 року відділом проведено безліч заходів та спортивних 

змагань такі як: 
22 березня турнір з волейболу серед жінок на базі КЗ «Іркліївський ліцею»; 
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12 березня проведено Турнір з шашок присвячений Положаю Андрію 
Івановичу, загиблому захиснику Збройних Сил України з с.Крутьки; 

16 травня Дитяча національно-патріотична гра «Джура» в Іркліївській 
громаді; 

03 червня спортивні розваги до Дня Захисту Дітей «Робінзонада»; 
22 червня Перехідний кубок Шашкового турніру пам’яті Ольги Положай; 
28 червня Турнір з міні-футболу серед команд Іркліївської громади до Дня 

Конституції України; 
10 серпня Турнір  пляжного волейболу Іркліївської громади.  
1 жовтня проведено захід до Дня Захисника та Захисниці України та Дня 

українського козацтва. 
31 жовтня відкрито Алею Надії в  с. Іркліїв 

14 листопада відбулося вручення Всеукраїнської літературно-мистецької 
премії в с.Кліщинці.  

Команда громади взяла участь в обласному та районному чемпіонаті з 
адаптивних видів спорту «Бійці духу»Цього року відповідно до програми 
підтримки Шахівської громади та національного проекту «Пліч-о-пліч: 
згуртовані громади», приймали дітей із Шахівської громади на відпочинок в 
Іркліївській громаді. 
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ІІ. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ІРКЛІЇВСЬКОЇ ГРОМАДИ 

У 2026 РОЦІ 

 
№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

1. Конкурентоспроможна економіка громади 

1.1. Залучення інвестицій  
1. Збільшення кількості нових 

інвестиційних проектів  
Формування переліку вільних 
земельних ділянок типу greenfield, 
виробничих приміщень типу 
brownfield, об’єктів різних форм 
власності 

Підготовка привабливих 
інвестиційних пропозицій 

Відділ економічного розвитку та 
інвестицій виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради, 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

 

промоція інвестиційного потенціалу 
громади 

підвищення рівня інвестиційної 
привабливості громади 

налагодження комунікації з діючими  
та потенційними інвесторами  

систематизація діяльності із 
залучення інвестицій в громаді 

1.2. Мале і середнє підприємництво 

1. Підтримка підприємництва дотримання вимог законодавства щодо 
публічності та прозорості діяльності 
під час підготовки, прийняття, 
відстеження результативності і 
перегляду регуляторних актів 

збільшення кількості суб'єктів 
бізнесу, працівників та 
надходжень до місцевих бюджетів 
від діяльності суб’єктів бізнесу 

відділ економічного розвитку та 
інвестицій виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 



 

 

14 

 

№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

поширення інформації про надання 
державної підтримки суб’єктам 
підприємництва, про форуми, 
виставки, ярмарки 

1.3. Земельні відносини 

1. Інвентаризація земель 
комунальної власності 

внесення відомостей до Державного 
земельного кадастру про земельні 
ділянки комунальної власності, 
відомості про які не внесені до 
Державного земельного кадастру; 

наявність актуальних відомостей 
про правовий режим 
використання земель та суб’єктів 
земельних відносин 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради,  

Центр надання адміністративних 
послуг 

виявлення водних об’єктів, що не 
використовуються або 
використовуються без належно 
оформлених документів, з метою їх 
подальшого надання в оренду 

забезпечить збільшення 
надходжень до місцевого 
бюджету 

 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля 

встановлення місця розташування 

об’єктів землеустрою, їх меж, розмірів, 
правового статусу, виявлення земель, 
що не використовуються, 
використовуються нераціонально або 
не за цільовим призначенням 

ефективне використання земель,  
збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

 виготовлення технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення меж 
території ПЗФ 

ефективне використання земель,  
збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

комітету Іркліївської сільської 
ради 

  виготовлення генерального плану 
території населених пунктів сіл Іркліїв, 
Скородистик, Загородище, 
Червоногірка Іркліївської сільської 
ради з метою принципового вирішення 
розвитку, обґрунтування 
довгострокової стратегії планування, 
забудови та іншого використання 
території населених пунктів 

ефективне використання земель,  
збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

  виготовлення проєктної документації  із 
землеустрою щодо оформлення 
правовстановлюючих документів на 
земельні частки (паї), які визнані 
відумерлою спадщиною та право 
власності на які визнано за Іркліївською 
сільською радою 

ефективне використання земель,  
збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

3. Екологія та безпека проведення комплексу санітарно-

хімічних та мікробіологічних 
досліджень 18 сміттєзвалищ 
Іркліївської сільської ради 

забезпечення законності в сфері 
використання земельних ресурсів, 
проведення аналізу земель на 
наявність хвороботворних 
бактерій та речовин, які 
забруднюють навколишнє 
середовище 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

  Виготовлення робочих проєктів 
землеустрою, у тому числі у разі 
виникнення потреби щодо 
рекультивації порушених земель у 
наслідок бойових дій, їх подальшої 
реалізації 

Забезпечення належного рівня 
реалізації заходів з охорони 
земель і ґрунтів 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

4. Забезпечення розвитку 
земельних відносин 

Проведення всіх необхідних заходів для 
прийняття комплексного плану 
просторового розвитку території 
Іркліївської сільської територіальної 
громади 

Прийняття комплексного плану 
просторового розвитку території 
Іркліївської сільської 
територіальної громади 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

1.4. Транспортна інфраструктура 

1. Збереження існуючої 
мережі автомобільних доріг 
загального користування, 
вулиць і доріг комунальної 
власності у населених 
пунктах громади  

подання пропозицій до обласної 
державної адміністрації щодо ремонту 
та експлуатаційного утримання доріг 
загального користування місцевого 
значення; 
проведення ремонтів та утримання в 
осінньо-зимовий період доріг 
комунальної власності населених 
пунктів громади  

покращення транспортної 
доступності 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

та забезпечення безпечних 
умов руху транспортних 
засобів, підвищення 
комфортності та 
економічності перевезень, 
забезпечення під’їзду до 
навчальних та медичних 
закладів, соціальних, 
культурних, туристичних та 
інших об’єктів 

2. Підвищення рівня 
забезпеченості 
транспортним сполученням 
населених пунктів громади 

 

подання пропозицій до обласної 
державної адміністрації щодо 
вдосконалення мережі регулярного 
транспортного сполучення на території 
громади 

збільшення кількості населених 
пунктів, які забезпечені 
автобусним транспортним 
сполученням 

відділ економічного розвитку та 
інвестицій виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 

3. Ремонт доріг загального 
користування місцевого 
значення 

відповідно до ст. 91 Бюджетного 
кодексу України видатки на 
будівництво, реконструкцію, ремонт та 
утримання доріг місцевого значення, 
вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах, а також 
капітальний та поточний ремонт 
вулиць і доріг населених пунктів та 
інших доріг, які є складовими 
автомобільних доріг державного 
значення, можуть здійснюватись за 
рахунок коштів місцевих бюджетів. 

1) проведення робіт з 
капітального ремонту 
автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення 
та доріг комунальної власності 
згідно із сучасними 
європейськими стандартами з 
відповідною дорожньою 
інфраструктурою; 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

2) поліпшення транспортно-

експлуатаційного стану 
автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення 
та доріг комунальної власності; 
3) економія капітальних вкладень 
в автомобільний транспорт для 
перевезення школярів у зв’язку з 
підвищенням продуктивності 
роботи автомобільного 
транспорту через збільшення 
середньої швидкості руху на 
відремонтованих ділянках 
дороги; 
4) сприяння безперешкодному 
доступу жителів громади до 
об’єктів дорожньої 
інфраструктури. 

4. Експлуатаційне утримання 
автомобільних доріг 
загального користування 
місцевого значення 

Виділення субвенції обласному 
бюджету на експлуатаційне утримання 
автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення 

Утримання доріг в зимовий 
період 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

1.5. Туризм 

1. Розвиток туризму проведення облаштування, 
реконструкції туристичних об’єктів, 

пам’яток та рекреаційних зон; 

збільшення кількості 
туристичних об’єктів, 

рекреаційних зон, зелених садиб 

відділ культури, молоді і спорту 

виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

залучення населення до діяльності у 
сфері сільського зеленого туризму; 
розвиток нових форм туристичної 

діяльності 

2. Туристична промоція 
громади 

створення системи інформування 
туристів 

збільшення відвідувачів 
туристичних об’єктів громади 

відділ культури, молоді і спорту 

виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

2. Ефективність публічного управління 

2.1. Підвищення ефективності регіонального управління 

1. Підвищення управлінської 
спроможності  громади 

набуття нових вмінь та навичок: з 
питань сучасної комунікації та 
інформаційних технологій, 
медіаграмотності, з питань 
громадських консультацій та 
залучення громадськості, вирішення 
конфліктів, управління проектами, 
сучасна візуалізація та обробка даних 
та ін. 

підвищення професійних якостей 
управлінців 

структурні підрозділи 
виконавчого комітету  

2. Підвищення рівня надання 
та збільшення кількості 
адміністративних послуг 

розширення спектру послуг через 
центр надання адміністративнх послуг; 
переведення надання послуг 
населенню в електронний вигляд 

поліпшення доступності ряду 
адміністративних послуг для 
мешканців громади; 
спрощення системи надання 
адміністративних послуг  

Центр надання адміністративнх 
послуг 

3. Забезпечення Збройних Сил 
України, військових частин 

Підтримка здійснюється шляхом 
фінансування робіт та заходів з 

Забезпечення національної 
безпеки, усунення загрози 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради, 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

(підрозділів) та інших сил 
безпеки та оборони 
системами нічного та 
денного спостереження, 
безпілотними літальними 
апаратами, засобами зв’язку 
і РБХЗ, антидроновими 
рушницями та іншими 
матеріально-технічними 
засобами. 

територіальної оборони відповідно до 
обласної Програми територіальної 
оборони на 2023-2027 роки» 

небезпеки державній 
незалежності України та 
територіальній цілісності 

Обласна військова адміністрація 

4. Надання фінансової 
підтримки для відновлення 
життєдіяльності громад які 
знаходяться на окупованій 
території 

Підтримка здійснюється у вигляді 
міжбюджетних трансферів 

Відновлення життєдіяльності 
громад які знаходяться на 
окупованій території 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

5. Підтримка діяльності 
органів виконавчої влади  

Підтримка здійснюється у вигляді 
міжбюджетних трансферів 

Стале функціонування органів 
виконавчої влади 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

6. Створення Центру безпеки 
громадян 

Проведення всіх необхідних заходів 
для утворення, функціонування, 

облаштування і проведення ремонтних 
робіт Центру безпеки громадян 

Відкриття Центру безпеки 
громадян на території Іркліївської 
громади 

Відділ житлово-комунального 
господарства та комунальної 
власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

8. Заходи та роботи з 
територіальної оборони та 
мобілізаційної підготовки, 

Надати субвенцію обласному бюджету 
Черкаської області для підтримки 
Збройних Сил України та інших сил 

Забезпечення національної 
безпеки, усунення загрози 
небезпеки державній 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

підтримку сил безпеки і 
оборону 

безпеки та оборони, та для реалізації 
проєктів для жителів Черкащини 

незалежності України та 
територіальній цілісності 

9. Створення умов для 
лікування, відновлення та 
реабілітації осіб, які 
постраждали внаслідок 
збройної агресії російської 
федерації проти України  

Надати субвенцію обласному бюджету 
Черкаської області для підтримки 
Збройних Сил України та інших сил 
безпеки та оборони, та для реалізації 
проєктів для жителів Черкащини 

Забезпечення національної 
безпеки, усунення загрози 
небезпеки державній 
незалежності України та 
територіальній цілісності 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

10. Будівництво 
фортифікаційних споруд 

Надати субвенцію обласному бюджету 
Черкаської області для підтримки 
Збройних Сил України та інших сил 
безпеки та оборони, та для реалізації 
проєктів для жителів Черкащини 

Забезпечення національної 
безпеки, усунення загрози 
небезпеки державній 
незалежності України та 
територіальній цілісності 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

11. Встановлення серверної в 
громадській будівлі 

Облаштування серверної кімнати в 
громадській будівлі, прокладання 
мережі, встановлення точок доступу до 
інтернету, включаючи відкриту точку 
доступу у відділі ЦНАП та залі 
очікування. 

Створення внутрішньої мережі в 
будівлі відповідно до програми 
інформатизації Цифрова громада. 
Забезпечення безперебійного до 
мережі інтернет, функціонування 
відкритих точок доступу для 
жителів громади. 

Виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради 

2.2. Розвиток громадянського суспільства 

1. Посилення активності 
громадських організацій 

участь громадських організацій, 
органів самоорганізації населення у 
вирішенні питань розвитку громади 

збільшення кількості 
реалізованих місцевих ініціатив у 
громаді 

громадські організації  
(за згодою) 

2.3. Бюджетна політика 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

1. Забезпечення складання, 
виконання та контролю 
бюджету Іркліївської 
сільської територіальної 
громади. 
 

забезпечення реалізації державної 
бюджетної політики на території 
Іркліївської сільської ради 

 

забезпечення стабільного 
фінансування головних 
розпорядників бюджетних 
коштів Іркліївської сільської 
територіальної громади 

 

відділ фінансів Іркліївської 
сільської ради 

забезпечення складання проекту 
сільського бюджету та прогнозу на 
наступні за плановим два бюджетні 
періоди 

 

здійснення загальної організації та 
управління виконанням сільського 
бюджету, координація діяльності 
учасників бюджетного процесу з 
питань виконання бюджету. 

здійснення та забезпечення контролю 
за витрачанням коштів 
розпорядниками бюджетних коштів, а 
також інші функції, пов’язані з 
управлінням коштами сільського 
бюджету 

 

здійснення контролю за дотриманням 
бюджетного законодавства на кожній 
стадії бюджетного процесу щодо 
сільського бюджету 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

2 Здійснення подальших 
кроків в напрямі 
стабільного та динамічного 
росту доходів місцевого 
бюджету 

здійснення за участю органів, що 
контролюють справляння надходжень 
бюджету, прогнозування та аналізу 
надходження доходів до сільського 
бюджету 

 

збільшення надходжень до 
місцевого бюджету 

 

за участю контролюючих органів 
здійснення контролю за дотриманням 
суб’єктами господарської діяльності 
зобов’язань щодо сплати податків та 
платежів до сільського бюджету 

 

  забезпечення ефективного 
використання комунального майна, 
передача в оренду обєктів комунальної 
власності та здійснення контролю за 
виконанням договорів оренди 

 відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

3. забезпечення ефективного 
та  раціонального 
використання бюджетних 
коштів 

забезпечення своєчасної та повної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетної сфери, 
проведення розрахунків за спожиті 
бюджетними установами енергоносії 
та комунальні послуги 

забезпечення стабільного 
функціонування бюджетної 
сфери громади, своєчасне 
фінансування соціальних і 
захищених видатків 

Всі учасники бюджетного 
процесу 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

надання з місцевого бюджету іншим 
бюджетам міжбюджетних 
трансфертів на соціальний захист 
населення, виконання програм в 
галузі освіти, охорони здоров’я, 

фізичної культури та спорту, інших 
програм, поліпшення матеріально-

технічної бази бюджетних установ, 
соціально-економічний розвиток 
громади та інші цілі 

надання різного виду допомог 
пільговим категоріям громадян: 
пільгове медичне обслуговування 
громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, виплати 
особам з інвалідністю на бензин, 
ремонт, технічне обслуговування 
транспортних засобів, послуг 
зв’язку; виплата компенсацій за 
перевезення пільгових категорій 
пасажирів; поховання учасників 
бойових дій та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни та інше 

проведення заходів по відзначенню 
загальнодержавних свят, пам’ятних 
дат та інших заходів, святкування яких 
не суперечить нормам чинного 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

законодавства, із забезпеченням 
належних матеріальних та фінансових 
умов для цього  

надання з місцевого бюджету 
матеріальної одноразової грошової 
допомоги громадянам, які потрапили у 
скрутне матеріальне становище, 
особам, які приймали участь в 
антитерористичній операції в східних 
регіонах України, тощо 

4. формування розвиткової 
складової місцевого 
бюджету за соціально-

орієнтованим принципом 

реалізація та співфінансування 
проектів, що реалізовуватимуться за 
рахунок коштів місцевого бюджету та 
інших джерел, не заборонених 
законодавством 

збільшення протягом року обсягу 
видатків розвитку місцевого 

бюджету 

виконавчий комітет,  
структурні підрозділи 

виконавчого комітету, ГРК 

спрямування коштів бюджету розвитку 
на реалізацію проектів з урахуванням 
пріоритетності соціально-вразливих 
напрямів 

поліпшення матеріально-технічної 
бази бюджетних установ 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

здійснення підтримки установ і 
закладів соціально-культурної сфери, 
що належать до комунальної власності; 
фінансова підтримка суб'єктів 
господарювання, засновниками яких є 

сільська рада  

2.4. Безпека населення та території громади 

1. організація та забезпечення 
пожежної безпеки на 
території громади 

забезпечення належного 
функціонування відділу місцевої 
пожежної охорони 

запобігання виникнення пожеж та 
їх гасіння, надання допомоги у 
ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій та небезпечних подій 

виконавчий комітет,  
відділ місцевої пожежної 

охорони 

2. 

Нове будівництво захисних 
споруд цивільного захисту 

Проведення комплексного аналізу 
потреб у захисних спорудах на 
території громади (визначення 
пріоритетних об’єктів будівництва з 
урахуванням чисельності населення, 
потенційних ризиків, наявної 
інфраструктури). 

Підвищено рівень готовності 
територіальної громади до дій в 
умовах надзвичайних ситуацій, 
рівень забезпеченості населення 
укриттями підвищено до 20 % . 

Сектор цивільного захисту, 
охорони праці, техногенної та 

пожежної безпеки 

3. 

Нове будівництво місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого 
оповіщення (МАСЦО) 

Погодження технічних рішень з 
підрозділами ДСНС та відповідними 

органами виконавчої влади. 
Забезпечення фінансування за рахунок 
місцевого бюджету, державних 
програм та можливих грантових або 
партнерських джерел. 

Забезпечить оперативне 
оповіщення до 100% населення 
громади у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій або 
загрози воєнних дій. 
Скорочується час реагування 
органів місцевого 
самоврядування на надзвичайні 

Сектор цивільного захисту, 
охорони праці, техногенної та 

пожежної безпеки 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

Закупівля сучасного обладнання для 
системи оповіщення (сирени, 
гучномовці, електронні табло, 
програмне забезпечення, серверне 
обладнання, системи резервного 
живлення). 
Проведення інформаційно-

роз’яснювальної кампанії серед 
населення щодо дій у разі отримання 
сигналів оповіщення. 

події з кількох годин до кількох 
хвилин. 
Забезпечується стабільну роботу 
системи навіть за відсутності 
електропостачання або зв’язку 
(завдяки резервним каналам і 
джерелам живлення). 
Підвищується рівень безпеки 
населення та готовності громади 
до кризових ситуацій. 
  

4. 

Засоби захисту органів 
дихання 

Розроблення плану забезпечення 
громади ЗІЗОД, у тому числі з 
урахуванням пріоритетності для 
окремих категорій населення (медики, 
рятувальники, комунальні служби, 
педагоги, діти тощо). 

Рівень забезпеченості 
пріоритетних категорій населення 
ЗІЗОД підвищено до не менше 
ніж 90–100% від нормативної 
потреби. 
Скорочується час реагування на 
хімічні, радіаційні чи біологічні 
загрози завдяки оперативній 
видачі та розподілу ЗІЗОД. 

Сектор цивільного захисту, 
охорони праці, техногенної та 

пожежної безпеки 

3. Якість життя 

3.1. Освіта 

1. оснащення спроможних шкіл за 
рахунок місцевих бюджетів; 

оновлення навчальної та 
матеріально-технічної бази 
закладів загальної середньої 
освіти; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

удосконалення і 
модернізація мережі 
закладів освіти та 
покращення їх матеріально-

технічної бази; 

впровадження енергозберігаючих 
технологій в закладах освіти; 

Впровадження енергоефективних 
заходів у закладах освіти 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

створення умов для розвитку творчих 
здібностей школярів шляхом діяльності 
закладу позашкільної освіти як 
координуючого центру виховної та 
організаційно-методичної роботи, 
інших форм позашкільної діяльності; 

забезпечення усіма формами 
позашкільної освіти не менше 70 
% дітей; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

сприяння функціонуванню літніх 
військово-патріотичних та 
національно-патріотичних таборів, 
створення  козацьких класів; 

забезпечення у молодого 
покоління розвинутої 
патріотичної свідомості і 
відповідальності, збереження та 
вшанування національної пам’яті; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

сприяння діяльності пришкільних 
таборів, таборів праці  та відпочинку 
системи освіти; 

оздоровлення та відпочинок 
максимальної кількості дітей; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

2. продовження реалізації 
Концепції „Нова українська 
школа“; 

продовження роботи щодо створення 
нового освітнього середовища у рамках 
реалізації субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та 
доступної загальної середньої освіти 
«Нова українська школа»; 

стовідсоткова комп’ютеризація 
закладів загальної середньої 
освіти; створення нового 
освітнього середовища у 
початковій школі; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

  підвищення кваліфікації 175    

педагогічних працівників, які 
працюватимуть у 5-11 класах, у рамках 
проекту Нової української школи; 

підвищення обізнаності 
педагогічних працівників; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

  здійснення виплати стипендій 
переможцям ІІ етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових 
дисциплін та І етапу  конкурсу-захисту 
науково-дослідних робіт учнів-членів 
Малої академії наук, Міжнародних та 
Всеукраїнських конкурсів, змагань та 
фестивалів 

мотивація учнів до кращого 
навчання та підтримка 
обдарованої і талановитої молоді, 
стимулювання молодих науковців 
та педагогічних працівників до 
підвищення рівня фахової 
майстерності; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

3. забезпечення безпечного та 
якісного харчування учнів; 

створення належних санітарно-

гігієнічних умов та забезпечення 
харчування дітей повноцінним, 
безпечним харчуванням 

організації якісного харчування 
учнів у закладах загальної 
середньої освіти; 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

  реалізація проекту «Дітям Черкащини - 
якісне, безпечне харчування» 

оновлення системи здорового 
харчування та матеріально-

технічної бази харчоблоків у 
закладах загальної середньої 
освіти 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

4. забезпечення 
безперешкодного доступу 
учасників освітнього 
процесу до закладів освіти; 

придбання шкільних автобусів за 
рахунок різних джерел фінансування 
для підвезення учасників освітнього 
процесу у сільській місцевості 

підвезення учнів і вчителів до 
закладів освіти сільської 
місцевості 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

  створення належних умов для 
безперешкодного доступу до закладів 
освіти осіб з порушеннями опорно-

рухового апарату та маломобільних 
груп населення відповідно до вимог 
сучасних будівельних норм 

безперешкодний доступ дітей з 
особливими освітніми потребами 
до закладів освіти 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

5. організація  рівного доступу 
до освіти дітей з 
особливими потребами  

Придбання засобів корекції в ресурсні 
кімнати закладів освіти, фінансування 
роботи інклюзивних груп в ЗДО 

Забезпечення належних умов для 
реалізації ІПР дітей з ООП 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

3.2. Охорона здоров’я 

1. 

 

підвищення якості надання 
медичної допомоги  

придбання обладнання для закладів 
охорони здоров’я громади та 
проведення ремонтів закладів 

забезпечення повноцінного 
функціонування медичних 

 закладів 

відділ соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради, 
 медичні заклади 

залучення молодих спеціалістів до 
роботи в медичних закладах громади 

розроблення та впровадження 
програм підтримки молодих 
спеціалістів 

забезпечення кадрової 
укомплектованості медичних 
закладів 

відділ соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради, 
 медичні заклади 

2. Надання підтримки 
населенню в рамках 
програми «Турбота» 

надання допомоги особам, які 
опинились у СЖО, особам з 
інвалідністю, учасникам бойових дій 

на території інших держав та ін., 
забезпечення виконання чинного 

поліпшення соціальної 
захищеності зазначених 
категорій населення 

відділ соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

законодавства стосовно соціального 
захисту означених категорій 
населення, підвищення якості їх 
соціально-медичного обслуговування, 
поліпшення умов для життєдіяльності 
осіб з інвалідністю 

3. Надання підтримки в межах 
Програми соціальної 
підтримки Захисників та 
Захисниць державного 
суверенітету і незалежності 
України та членів їх сімей. 

Надання допомоги мобілізованим 
учасникам бойових дій, сім’ям 
загиблих (померлих), зниклих 
безвісти, військовополонених. 

Підвищення соціального 

обслуговування, компенсація умов 
проживання. 

Поліпшення соціальної 
захищеності 
військовослужбовців та членів 
їх сімей 

відділ соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

3.3. Фізична культура та спорт 

1. формування у населення 
сталих традицій та 
мотивації фізичного 
виховання і спорту як 
важливих чинників 
забезпечення здорового 
способу життя 

проведення фізкультурно-оздоровчих 
та спортивно-масових заходів; 
підтримка футбольних та 
волейбольних команд; 
забезпечення участі команд громади у 
різноманітних  змаганнях 

 

збільшення кількості населення 
громади, які займаються 
спортом; 
збільшення кількості 
проведених змагань серед 
учнівської молоді  

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради, 
відділ освіти виконавчого 

комітету Іркліївської сільської 
ради 

2. покращення матеріально-

технічної бази  
придбання спортивного інвентаря, 
встановлення спортивних 
майданчиків 

Створення умов для занять 
спортом 

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 

3.4. Культура 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

1. збереження регіональних 
традицій, розвиток 

української культури 

 

 

 

проведення культурно-масових 
заходів, конкурсів, фестивалів, свят 

збереження надбань 
національної культурної 

спадщини, обрядів і традицій 
українського народу,  розвиток 

самодіяльно-художньої 
творчості 

відділ культури, молоді і спорту 

виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

     

2. покращення матеріально-

технічної бази закладів 
культури 

проведення ремонтів закладів 
культури; 

придбання обладнання, апаратури 

поліпшення експлуатаційних 
можливостей будівель; 

забезпечення повноцінного 
функціонування закладів 

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 

3. проведення культурних 
заходів з ушанування 

полеглих воїнів  

встановлення тимчасового пантеону 
за рахунок коштів бюджету 

Іркліївської сільської територіальної 
громади 

вшанування полеглих воїнів, 
проведення культурних заходів 

для підвищення морального 
настрою жителів громади 

виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради,  

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 

4. увіковічнення пам’яті  та 
вшанування 

військовослужбовців та 

добровольців, 
які віддали життя за 

незалежність України 

проведення закупівлі обладнання, 
робіт та послуг для встановлення 

скверу Пам’яті на території 
Іркліївської сільської територіальної 

громади 

відкриття скверу Пам’яті для 
вшанування полеглих 

захисників 

виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради,  

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

5. реконструкція території з 
кадастровим номером 

7125182800:01:000:0867 під 
сквер Пам’яті в с. Іркліїв 
Золотоніського району 

Черкаської області 
(благоустрій) з 
інженерними 

вишукуваннями та 
послугами з проходження 

експертизи проєктної 
документації 

проведення закупівлі обладнання, 
робіт та послуг для встановлення 

скверу Пам’яті на території 
Іркліївської сільської територіальної 

громади 

відкриття скверу Пам’яті для 
вшанування полеглих 

захисників 

виконавчий комітет Іркліївської 
сільської ради,  

відділ культури, молоді і спорту 
виконавчого комітету 

Іркліївської сільської ради 

3.5. Соціальний захист населення 

1. наближення 
адміністративних послуг 
соціального характеру до 
мешканців громади 

забезпечення сервісного підходу до 
надання адміністративних послуг 
соціального характеру та дотримання 
принципу їх максимальної 
доступності для мешканців громади 

впровадження зручних для 
людей організаційних моделей 
соціального захисту населення 

відділ соціального захисту і 
охорони здоров’я виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради,  

Центр надання адміністративних 
послуг 

2. підвищення ефективності 
роботи з виявлення сімей та 
дітей, які належать до 
вразливих груп населення 
та/або перебувають у 
складних життєвих 
обставинах 

 

надання комплексу соціальних 
послуг, спрямованих на подолання 
складних життєвих обставин, 
мінімізацію їх наслідків, запобігання 
потраплянню дітей в заклади 
інституційного догляду та виховання 
дітей 

збільшення кількості виявлених 
сімей та дітей, які належать до 
вразливих груп населення та/або 
перебувають у складних 
життєвих обставинах; 
охоплення соціальними 
послугами не менше ніж 85 

КЗ «Іркліївський центр надання 
соціальних послуг» 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

відсотків виявлених сімей та 
дітей; 
збільшення частки сімей та 
дітей, охоплених послугою із 
соціального супроводу, до 
загальної кількості сімей та 
дітей, охоплених соціальними 
послугами; 
зменшення кількості повторно 
виявлених сімей та дітей 

3. максимальне охоплення 
сімейними формами 
виховання дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування 

вчасне надання дітям, які з різних 
причин втратили своїх біологічних 
батків, правового статусу дитини-

сироти або дитини, позбавленої 
батьківського піклування 

підвищення показника 
охоплення дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, сімейними формами 
виховання 

служба у справах дітей 

влаштування дітей під опіку, 
піклування в сім’ї родичів 

4. соціальна підтримка сімей з 
дітьми, які перебувають у 
складних життєвих 
обставинах, профілактика 
соціального сирітства 

активізація співпраці із старостами, 
суб’єктами соціальної роботи  щодо 
інформування про сім’ї з дітьми, яким 
необхідна допомога 

зменшення кількості дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування 

служба у справах дітей 

влаштування дітей,  які перебувають у 
складних життєвих обставинах, до 
Черкаського та Уманського обласних 
центрів соціально-психологічної 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

реабілітації дітей з метою надання 
комплексної допомоги 

запровадження послуги патронату над 
дитиною у громаді 

3.6. Житлово-комунальне господарство  
1. забезпечення належного 

водопостачання населених 
пунктів громади 

проведення ремонтів водопровідних 
мереж 

збільшення кількості населення, 
що забезпечене якісними 
послугами водопостачання 

комунальні підприємства  
(за згодою) 

2. забезпечення населених 
пунктів громади вуличним 
освітленням 

модернізація мереж вуличного 
освітлення з встановленням нових 
світлових точок та заміною старих, 
підтримання в належному технічному 
стані існуючих мереж вуличного 
освітлення в населених пунктах 
громади 

покращення умов проживання та 
безпеки учасників руху 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

3. забезпечення населених 
пунктів громади 

автономним вуличним 
освітленням та 
впровадження програми 
енергоефективності в 
громаді 

- розвиток і впровадження нових 
методик енергоменеджменту; 
- створення сприятливих умов для 
впровадження проєктів 
енергозберігання, залучення коштів 
державного бюджету та інвесторів, 
донорські кошти, гранти тощо з метою 
їх реалізації; 

- економія витрат бютжету; 
- зменшення витрат енергії як 
бютжетними установами так і 
громадою вцілому; 
- зменшення рівня СО2; 
- залучення коштів з бютжету 
усіх рівнів, залучення грантових 
коштів для реалізації Програми; 
- збільшення енергетичного 
самозабезпечення громади. 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

- зменшення втрат теплової енергії за 
рахунок проведення заходів з 
комплексної термомодернізації: 
- утеплення фасадів та дахів; 
- заміна старих дерев’яних віконних 
блоків на нові металопластикові; 
- заміна старих дверей на нові 
металопластикові; 
- зменшення видатків  шляхом 
модернізації освітлення і встановлення 
автономного вуличного освітлення; 

4. поліпшення стану довкілля розроблення і здійснення ефективних 
комплексних заходів з утримання 
територій населених пунктів у 
належному стані, їх санітарного 
очищення, встановлення контейнерів 
для роздільного збирання відходів, 
оновлення зелених насаджень 

покращення благоустрою 
населених пунктів громади 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

5. впорядкування майна 
(пам’ятники історії, стелли, 

алеї, братські могили тощо), 
що знаходиться на території 
Іркліївської сільської 
територіальної громади 

проведення експертної незалежної 
оцінки майна та виготовлення 
висновку про вартість майна, що 
знаходиться на території Іркліївської 
сільської територіальної громади 
згідно бюджетних призначень 

налагодження системи 
балансоутримування пам’яток 
історії, проведення вчасного 
обстеження їх технічного стану, 
виявлення пошкоджень, 
здійснення заходів з ремонту та 
фінансового забезпечення цих 
заходів 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради 

3.7. Екологічна безпека та збереження довкілля 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

1. забезпечення екологічної 
безпеки  

запровадження сучасних механізмів 
поводження з відходами 

розвиток інфраструктури 
управління відходами 

відділ житлово-комунального 
господарства, комунальної 

власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради  відшкодування в повному обсязі 

суб’єктам господарювання витрат, 
пов’язаних з перекачуванням стічних 
вод с.Іркліїв через каналізаційну 
насосну станцію 

забезпечення частини жителів 
с.Іркліїв централізованими 
послугами водовідведення 

2. покращення стану водних 
обєктів громади 

розробка проектно-кошторисної 
документації та реалізація проектів 
щодо відновлення та підтримання 
сприятливого гідрологічного режиму 
та санітарного стану водних об'єктів 

покращення стану водних 
обʼєктів громади 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

3. розвиток природно- 

заповідного фонду, 
збереження біологічного та 
ландшафтного різноманіття 

створення нових та/або розширення  
меж існуючих об’єктів природно-

заповідного фонду; 
виготовлення проектної документації 
зі встановлення в натурі (на місцевості) 
меж територій та об’єктів природно-

заповідного фонду громади 

збільшення площі територій  
та об’єктів природно-заповідного 
фонду громади, їх охорона та 
збереження 

відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 

4 збереження та відтворення 
лісів 

сприяння у реалізації заходів з 
охорони, захисту та відтворення лісів 
із залученням до них населення 
громади; організація інформаційно-

освітніх та виховних заходів, 
спрямованих на формування у 

збереження лісового фонду 
громади, належного захисту і 
відтворення лісів, що сприятиме 
адаптації до зміни клімату та 
забезпеченню прав громадян на 
безпечне довкілля; 

КП державне підприємство 
«Золотоніське лісове 

господарство» 
(Великобурімське лісництво) 

(за згодою), 
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№ 

п/п 

Пріоритетні цілі  
на 2026 рік  

Основні заходи для забезпечення 
виконання визначених цілей 

Очікувані результати  
у 2027 році 

Відповідальні за виконання 

населення екологічного світогляду, 
поширення інформації про 
необхідність збереження та 
відтворення лісових ресурсів 

 комунальне підприємство 
«Чорнобай ліс» (за згодою), 

відділ освіти, 
відділ земельних відносин та 

захисту довкілля 

5 підвищення рівня 
екологічної культури 
населення 

впровадження екологічної освіти для 
формування нової системи ціннісних 
орієнтирів та моделей поведінки 
підростаючого покоління та 
суспільства загалом; 
поширення екологічної інформації 
через ЗМІ, Інтернет; 
проведення конкурсів, круглих столів 
на екологічну тематику 

підвищення рівня екологічної 
культури та обізнаності 
населення, формування 
екологічного мислення у сфері 
ощадливого споживання 
природних ресурсів, 
енерговикористання та 
поводження з відходами. 

відділ освіти виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради,  
відділ земельних відносин та 
захисту довкілля виконавчого 
комітету Іркліївської сільської 

ради 
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4. Ресурсне забезпечення 

Фінансове забезпечення реалізації Програми буде здійснюватися за рахунок 
державного і місцевого бюджетів, коштів суб’єктів господарювання, інвесторів, 
а також коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

 

5.Моніторинг та оцінка результативності реалізації Програми 

В процесі виконання Програми буде здійснюватися моніторинг, основною 
метою якого є забезпечення виконання основних заходів з реалізації Програми.   

Координацію діяльності виконавців Програми здійснює відділ економічного 
розвитку та інвестицій виконавчого комітету сільської ради.  

Контроль за реалізацією Програми  покладається на виконавчий комітет 
сільської ради. 

За підсумками року виконавчий комітет, відповідно до Методичних 
рекомендацій, проводить моніторинг та оцінку стану виконання Програми.  

 

 

 

 

Керуюча справами виконавчого комітету                            Світлана ЛУТ 


